

親愛的弟兄姊妹：

主內平安！耶書亞研經中心的事工在四月份正式開始了。

週六的「安息日研經坊」已進行了近一個月，感恩的是弟兄姊妹在分組討論時都非常投入，以致能對導師的總結有較深刻的領會；而為了幫助弟兄姊妹把上帝的話語進一步扎根在生命裏，我們把每週的查經內容撮要成文章供大家重溫。

逢單月份的第一個週六晚上 7:30-9:30 會有事工分享祈禱會。第一次的祈禱會在 5 月 6 日舉行，盼望透過研經、禱告及團契活動，我們能成為一個上帝喜悅的群體。

對於基督徒來說，四月份有一個很重要的節日「復活節」，是要紀念耶穌為拯救我們而受難和復活；而對於猶太人來說，四月份就有「逾越節」，是猶太三大節期之一，要紀念猶太人在埃及做奴隸時蒙上帝以神蹟和大能拯救離開埃及。兩個節期有很多共通的地方，其中一個就是：屬於上帝的子民會有一個新的開始，包括：新的身分、新的王、新的國度。當我們知道自己有個新的身分，我們的思想和行為就應該有新的樣式。正如保羅所教導的，基督為我們死和復活，是要「叫我們一舉一動有新生的樣式，像基督藉著父的榮耀從死裏復活一樣。」（羅 6:4）然而怎樣才能活出新生的樣式呢？其中一樣就是要跟舊有的心思意念「一刀兩斷」。我們本月上載的一篇文章〈逾越節：從牛膝草看拯救〉有較詳盡的講解。

我們在 4 月 15 日就「逾越節」已舉辦了一場研經聚會，希望更新弟兄姊妹對這個節期的明白。至於快將來臨的「五旬節」，我們也會舉辦一場研經聚會，日期是 5 月 27 日下午 5:00-6:30，敬請留意。另外，「聖經原文學舍」的希伯來文證書課程（第一階段）將於 5 月 8 日開課，名額已滿。有關其他事工資訊，請瀏覽我們的網頁 www.bmy-hk.org。

「耶書亞研經中心」剛剛起步，我們盼望它不單是一個讓弟兄姊妹增長聖經知識的地方，更是一個會彼此切實相愛、活出所學的教導、盡心跟隨主和榮耀主的平台。求主使用這個事工去祝福弟兄姊妹，也盼望能有你們的參與、禱告和支持。

祝 主恩常在

主內同工
Herbert、Ada 敬上